

## **Edital 043 2016 NUTESES**

### **Retificação**

No item 7.1, onde se lê:

O gabarito será afixado, dia **25/06/2016**, no mural da FAEFI;

**Lê-se:**

O gabarito será afixado, dia **25/11/2016**, no mural da FAEFI.